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U proteklih mesec dana u našem mestu su se dogodile dve teške saobraćajne nesreće od kojih
jedna sa tragičnim ishodom zbog toga je potrebno da ovaj apel - usporite, molimo vas! -
ponavljamo iz dana u dan kako bi ušao u svest, najpre mladih vozača da se ovakve tragedije
nikada ne ponove.   Prvo je dana 29. maja oko 23 časa na uglu ulica Pančevački put i Lenjinove
povređen motociklista Aleksandar S. Sa teškim povredama glave, grudnog koša i butne kosti,
on je nakon ukazane prve pomoći u pančevačkoj bolnici prebačen na odeljenje neurohirurgije
Vojnomedicinske akademije u Beogradu. Nakon opreacije na VMA otpušten je na dalje lečenje
u gradsku bolnicu u Pančevu. Petnaestak dana kasnije na uglu ulica Ive Lole Ribara i Nadelske
skoro u isto vreme teško je povređena Aleksandra V. Ona je sa  teškim povredama prebačena
u Urgentni centar u Beogradu ali nažalost nije imala sreće kao njen imenjak. Preminula je
nekoliko dana kasnije od posledica zadobijenih  povreda. Motociklisti i pešaci su najugroženiji u
saobraćajnim nezgodama pa su nesreće koje se njima dogode sa najtežim ishodima i zato
treba upozoravati vozače da na njih posebno obrate pažnju. Mladi vozači moraju shvatiti da su
velika brzina i neiskustvo njihovi najveći neprijatelji i da se vozačko znanje i sposobnost stiče
godinama kroz pređene kilometre. Nažalost, obično se dešava suprotno i usled velike brzine ili
nedovoljnog iskustva njima se najčešće dešavaju nezgode. Uz vožnju po propisima od Starčeva
do Pančeva se stiže za manje od deset minuta. Koliko se može uštedeti ako se vozi suludim
brzinama? A šta se može izgubiti? Dobitak je 3-5 minuta dok su gubici sledeći: povećanjem
brzine povećava se i potrošnja goriva koja se može i udvostručiti, zatim se može platiti kazna ili
ostati bez vozačke dozvole ako se naiđe na saobraćajnu kontrolu i najgore od svega, može se
izazvati saobraćajna nesreća sa posledicama za ceo život. Dali su nekoliko minuta uštede
vredni toga? Razmislite o ovome svaki put pre nego što pritisnite papučicu gasa na vašem
vozilu.
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